

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александр

Возраст: 38

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 16.02.2009 11:45:19

формирования заключения врача: 16.02.2009 12:52:46

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/77084/answer/77085>



Заключение врача

Уважаемый Александр! Вряд ли проведенное лечение окажет влияние на хламидиоз. Вам надо сдать соскоб из уретры методом ПЦР-диагностики на хламидии и другие ЗППП. Сделать это нужно через 3-4 недели после последнего приема Вами антибиотиков по поводу орхоэпидидимита. Лечение надо проводить и Вам, и жене. Удачи!